



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

22. 12. 2017

№ 404

Про утворення тимчасової робочої групи по виявленню місць несанкціонованої торгівлі хвойними деревами та піротехнічними виробами на території Дніпровського району міста Києва

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», «Про благоустрій населених пунктів», «Про охорону навколишнього середовища», «Про Національну поліцію», Кодексу України про адміністративні правопорушення, Меморандуму про співпрацю між Національною поліцією України та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) від 23.12.2015, Правил благоустрою м. Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051, на виконання протоколу № 125 наради в Департаменті промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21.12.2017, з метою виявлення місць несанкціонованої торгівлі хвойними деревами та піротехнічними виробами на території Дніпровського району міста Києва:

1. Утворити тимчасову робочу групу по виявленню місць несанкціонованої торгівлі хвойними деревами та піротехнічними виробами на території Дніпровського району міста Києва (далі – Робоча група) у складі:

начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації – керівник Робочої групи;

головний спеціаліст відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

представник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

003610

представник Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (за згодою);

представник Дніпровського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою);

представник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою).

2. Робочій групі за результатами моніторингу надати інформацію до Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у визначений термін.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голов



П. Онофрійчук